



市委召开全市党员领导干部会议 传达学习十八届五中全会和习近平重要讲话精神

科学谋划好咸宁“十三五”发展规划

本报讯(记者 镇强)昨日,市委书记李建明主持召开全市党员领导干部会议,传达学习习近平总书记在十八届五中全会上的重要讲话精神。

会议指出,党的十八届五中全会是为全面建成小康社会谋篇布局、迈向第一个百年目标凝心聚力的一次重要会议。全会认真总结了“十二五”发展成就,科学分析了“十三五”发展形势,全面阐述了“十三五”时期我国经济社会发展的指导思想和重大方略,安排部署了目标任务和重点工作。全市上下要准确把握全会精神实质,充分认识“十二五”时期我国经济社会发展取得的巨大成就,准确把握全面建成小康社会决胜阶段的形势,准确把握“十三五”时期经济社会发展的指导思想、基本原则、目标要求和重点任务,准确把握创新、协

调、绿色、开放、共享五大发展理念的精神实质和丰富内涵,切实把思想和行动统一到中央全会精神上来,在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。

会议要求,全市各级党组织和广大党员干部要把学习传达贯彻十八届五中全会精神作为当前和今后一段时期的一项重要任务,作为核心、引领和主导,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,积极投身协调推进“四个全面”战略布局咸宁实施。要按照中央部署和省委要求,把学习贯彻抓紧抓实,迅速掀起宣传贯彻热潮。领导干部要带头学习,发挥表率作用。广大党员要增强学习的自觉性、主动性,深刻领会全会精神实质,融会贯通到工作实践中。组织部门、党校要把学习贯彻全会精神纳入党员干部培

训的重点内容。宣传部门要组织各级各类媒体全方位、多角度宣传解读全会精神,营造浓厚的学习氛围,使五中全会精神深入人心、家喻户晓。

会议强调,要科学谋划好咸宁“十三五”发展。要把全会提出的“十三五”规划指导思想、基本原则、目标要求,以及创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展等发展理念和重要部署,贯彻落实到咸宁经济社会发展的全过程。要坚持“打基础、管长远”,抓住谋划“十三五”与规划编制的有利时机,下大力抓好项目前期工作、在建项目推进和新项目开工建设,特别要加强与国家有关部委和省直部门的汇报衔接,确保我市一批重大工程、重大项目、重大政策和重大事项纳入国家“十三五”规划。明年发展和投资计划,要结合咸

宁发展实际,把学习贯彻全会精神与做好当前工作结合起来。要围绕咸宁发展多想多做,千方百计稳定经济增长,坚定不移抓项目建设和招商引资,坚定不移抓固定资产投资,补齐咸宁发展短板。要把精准扶贫精准脱贫各项工作做得更实、做得更细,确保脱贫目标如期实现。要认真落实保障和改善民生各项政策措施,解决困难群众生产生活问题,确保困难群众温暖过冬。要全力维护社会和谐稳定,高度重视安全生产工作。要继续抓好“三严三实”专题教育,促进党的建设和作风建设形成新常态,营造“清廉为官、事业有为”的浓厚氛围。要认真谋划明年经济社会发展各项工作,开展好相关前期工作,为“十三五”发展起好步、开好局,真正把学习成果转化为推动工作的实际行动。

发挥职能优势 帮助企业解难

我市启动万名干部进万企活动

本报讯(记者镇强)记者昨日获悉,“万名干部进万企、创优服务稳增长”活动正式启动,全市机关干部将深入企业,发挥职能和资源优势帮助企业排忧解难。

此次活动从11月初开始,为期3个月,分为动员部署、排查梳理、集中破难、巩固提

升四个阶段。全市机关干部将深入工业、商贸、旅游企业,帮助企业用足、用活、用好扶持政策,无偿代办项目申报的有关问题,推动国家和省市出台的减缓退免企业税费、支持企业发展的优惠和扶持政策落到实处,及时协调解决企业发展中遇到的用电、用水、

用地、用工、融资、交通运输、项目报批、项目建设、社会公共服务等方面困难和问题。

据悉,相关部门将组成督查专班,采取定期和不定期的方式,对各责任单位进驻企业工作情况和困难问题解决情况进行督查,工作不力的,严肃追究责任。

我市组团参加中国武汉农博会

获得9个“金奖农产品”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 咸农业)10月30日至11月2日,第十二届中国武汉农业博览会在武汉国际会展中心举办,我市组织38家农业龙头企业参加。

本届农博会由农业部支持,省人民政府

主办,武汉市人民政府、省农业厅承办,以“品牌创新·绿色发展”为主题,全面展示我省现代农业发展新成果,大力推广农业科技,推动农产品品牌建设。

我市精心组织了全市38家农业龙头企业

参加此次农博会,现场展区面积253平方米,展出200余种产品,现场销售收入220余万元。

本届武汉农业博览会,我市共获得9个“金奖农产品”和2个“畅销农产品”奖项。

向银行注入保证金后村民可获三倍贷款

市发改委驻村扶贫解村民创业难题

本报讯(记者 刘会文 通讯员 成坤)昨日,记者在市发改委获悉,今年,市发改委驻村开展精准扶贫,解决不少当地村民想创业又苦于没有本钱的难题。

据黄沙铺镇党委书记刘林介绍,市发改委驻村黄沙铺镇新民村以来,驻村工作队发现不少村民有创业的意愿,且项目都是风

险不大、又立杆见影的种养殖业,但就是苦于没有本钱,无法付诸行动。了解到村民有致富门路只是缺启动资金这一情况后,市发改委决定对这些“潜力股”实行精准扶贫。后经与黄沙铺镇政府、新民村村委会、黄沙铺镇农村信用社三家单位共同协商,并达成协议,市发改委出资10万元、新民村

村委会筹资10万元,一起放在黄沙农村信用社作助农贷款保证金。如果哪位村民想创业,就可直接申请到黄沙信用社来贷款,且贷款总额是保证金的3倍,最高可放贷60万元。

市发改委驻村负责人说,此举目的是助推贫困农民创业,加快脱贫致富的步伐,为全村农民整体脱贫致富打下良好基础。

税邮携手首月为税户开票242份 代征税款16.29万元

本报讯(通讯员汪蓉)全市国税系统委托邮政代开发票代征税款代投发票工作(“三代”工作)全面开展一个月来,取得阶段性成果。

为了方便纳税人办税,9月30日,全市国税系统委托邮政代开代征暨网上申领发

票工作在市国税局成功启动。实行委托邮政部门“三代”后,未办理税务登记而需要使用普通发票的纳税人,可就近选择邮政网点代开普通发票;已办理税务登记的纳税人,只需在网上轻点鼠标申领发票,即可

很快收到邮政部门的发票快递。这极大地节省了纳税人到办税服务厅往返奔波、排队等候的时间和成本,减轻了纳税人负担。

截至目前,全市共开通58个邮政代开点,开具发票242份,代征税款16.29万元。



温泉消防大队
温馨提示

厨房燃气灶漏气预防

室内如有燃气气味,立即打开门窗,检查燃气灶开关是否关闭,如已关闭,应查看燃气管或是燃气表等处是否漏气,要关闭燃气表前总阀门,立即到室外电话联系燃气公司派员检查。外出时应关闭燃气总开关,保证安全。

咸宁联合水务
有限公司

客户服务热线:8182111

